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ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 

COMISSÃO ESPECIAL DE MARKETING 

DIGITAL DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO 

BRASIL – SEÇÃO DE GOIÁS, NO EXERCÍCIO 

DE 2026, REALIZADA EM 03/03/2026. 

 
 

Aos três dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis (03/03/2026), às dezenove horas 

(19h), com transmissão pelo aplicativo Microsoft Teams, foi instalada a 2ª Reunião Ordinária da 

Comissão Especial de Marketing Digital da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de Goiás, no ano 

de 2026, sob a Presidência em exercício, do Dr. Gustavo de Freitas Escobar. Estiveram presentes e 

justificaram ausência os membros: conforme lista de presença anexa. 1. VERIFICAÇÃO DE 

QUÓRUM E ABERTURA. Verificado a existência de quórum o Presidente declarou aberta a 

reunião. 2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO REALIZADA EM: 

a presente ata será lida e aprovada ao final da reunião. 3. COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: 

3.1.Tema: IA na advocacia: Marketing, Atendimento e Produção Jurídica. Convidado: Dr. Fernando 

Ricciardi. A sessão foi aberta com o registro histórico de ser a primeira reunião da Comissão realizada 

de forma totalmente online. O objetivo central desta modalidade foi testar a aderência dos membros 

ao formato digital, o qual obteve êxito expressivo com a presença de 64 participantes. O palestrante 

abordou a evolução da advocacia no cenário tecnológico, destacando que a presença digital não é 

mais opcional, mas um pilar estratégico. Os pontos principais foram a presença digital e IA: A 

importância de utilizar a Inteligência Artificial para a otimização de processos internos; Agilidade no 

Atendimento: A necessidade de respostas rápidas, visto que o cliente moderno prioriza a conveniência 

e a velocidade na contratação de serviços e Diferenciação: Em um mercado conectado, a capacidade 

de oferecer soluções ágeis é o que define o sucesso e o destaque do profissional. O palestrante 

apresentou caminhos práticos para a adaptação dos profissionais à nova realidade como investimento 

e cultura: Necessidade de investimento contínuo em tecnologia e, principalmente, em treinamento de 

equipes; Mentalidade Inovadora: O sucesso na captação digital exige disposição para experimentar 

novas ferramentas e estratégias e por fim a Ética e Regulamentação: Alerta constante sobre a 

necessidade de atualização frente às tendências de mercado e, rigorosamente, às normas de 

publicidade e ética na advocacia. A exposição foi considerada um marco para a evolução da advocacia 

digital nesta seccional. Demonstrou-se que a simbiose entre a Inteligência Artificial e estratégias 

inovadoras não apenas aumenta a eficiência operacional, mas expande as oportunidades de 

crescimento no mercado jurídico contemporâneo. 

 4. ORDEM DO DIA: 4.1. Expedientes: nenhum. 4.2. Processos com julgamento iniciado: 

nenhum. 4.3. Processos com julgamento adiado: nenhum. 4.4. Julgamento de Processos/ Pauta 

do dia: 4.4.1. Conhecimento: nenhum. 4.4.2 Julgamento: nenhum 5. COMUNICAÇÕES DOS 

PRESENTES:  6. ENCERRAMENTO: O Presidente em exercício da Comissão Especial de 

Marketing Digital, Dr. Gustavo de Freitas Escobar, declarou encerrada a reunião agradecendo a 

presença de todos. Eu, Ananda Dias Souza, Secretária-Geral em exercício da CEMD-OAB/GO, lavrei 

a presente ata que lida e aprovada será assinada por mim e pelo Presidente em exercício da Comissão.  
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Gustavo de Freitas Escobar 

Presidente em exercício  

da Comissão Especial de Marketing Digital 

 

 

 

Ananda Dias Souza 

Secretária-Geral em exercício  

da Comissão Especial de Marketing Digital 
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